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題意：

為了增加一條路上行人可走的面積，將棋盤格街道改成單向道路。一開始給定 s a m 三個整數。 
s (0 <= s <=30) 為東西向的道路, a(0 <= a <=30) 則為南北向，m(0 <= m <= 200) 則是接下來有 r 條路，每條路都有起點和終點分別以 s1 a1 s2 a2 表示，由起點走至終點一定要是最簡單的，也就是只有一個轉角。在走的時候必須依循路的方向走, 試問這 m 條路能否形成一個只有單向道路的城市，可以則輸出 Yes，不行則輸出 No。
題意範例：
6 6 2  
1 1 6 6 
    6 6 1 1  ( Yes
7 7 4
    1 1 1 6
    6 1 6 6 
    6 6 1 1 
    4 3 5 1   ( No

解法：

將解題方法列出。若有參考書目，亦請列出。解法敘述應做到，有修過資料結構的同學可以看懂而毋須進一步解釋。
解法範例：

將走法轉成 2-SAT, 再用 resolution principle 檢查是否有解。
2-SAT:
      2-SAT 的式子主要以 and 銜接, 每個括號都是 true, 如此
     一來整個式子才是 true。
若以此題來看, 1 1 6 6 表示從 ( 1, 1 ) 走到 ( 6, 6 ), 為了要走最簡單的路線 ( 只有一個轉角 ), 只有兩種走法。  
( s1 and a6 ) or ( a1 and s6 ) = 1

程式：
無

1 1 6 6 => ( s6 and a1 ) or ( a6 and s1 )

6 6 1 1 => ( s6’ and a1’ ) or ( a6’ and s1’ )

只要上列式子均成立, 即可代表可形成一個只有單方向道路的城市
( s6 and a1 ) or ( a6 and s1 ) 

經過布林運算可變成
( s6 v a6 ) ^ ( s6 v s1 ) ^ ( a1 v a6 ) ^ ( a1 v s1 )

( -s6 and -a1 ) or ( -a6 and -s1 )

經過布林運算可變成
( s6’ v a6’ ) ^ ( s6’ v s1’ ) ^ ( a1’ v a6’ ) ^ ( a1’ v s1’ )

Resolution Principle:

取其中兩兩化簡, 若化到最後出現 ( x ^ -x ) 即無解, 

因為 x ^ -x 不成立
Ex:

    ( s6 v a6 ) 和 ( -s6 v -a6 ) 會互相抵銷
    抵銷到最後會什麼都不剩, 即為 多組解
第二個範例:

 1 1 1 6 => a1 v a1
             6 1 6 6 => a6 v a6
             6 6 1 1 =>( -a1 v -a6 ) ^ ( -s6 v -s1 )…..
             4 3 5 1 =>…….
  
化簡:  (-a6 ^ a6 )  ………矛盾!

討論:
(1)Resolution Principle ( Sematic tree )

(2)SSC ( Strongly connected components )
程式:

/* Author: B003040036 *

** Date: 2013/4/ 18 ***

** Purpose: 2-SAT *****/
#include <iostream>

#include <vector>

#include <string>

#include <cstring>

#define MAX 1000

using namespace std;

int street, avenue, sum;

vector<int> G[ MAX*2 ], T[ MAX*2 ];

int O[ MAX*2 ], V[ MAX*2 ], npv;

int av( int a ){

    return street+a;

}

int negative( int x ){

    return( x>=sum )? x-sum : x+sum;

}

void DFS( int v ){

  V[v] = 1;

  for( int i=0; i<G[v].size(); i++ )

    if( !V[ G[v][i] ] )

      DFS( G[v][i] );

  O[npv++] = v;

}

void DFSt( int v, int comp ){

  V[v] = comp;

  for( int i=0; i<T[v].size(); i++ )

    if( !V[ T[v][i] ] )

      DFSt( T[v][i], comp );

}

int main( int argc, char **argv )

{
    int Case;

    cin >> Case;

    while( Case-- ){

        int route;

        cin >> street >> avenue >> route;

        sum = street + avenue;

        for( int i=0; i<2*MAX; i++ ){

            G[i].clear();

            T[i].clear();

        }

        for( int i=0; i<route; i++ ){//number of route

            int s1, a1, s2,a2;

            cin >> s1 >> a1 >> s2 >> a2;//start location and end location

            s1--;//adjust to array

            a1--;//adjust to array

            s2--;//adjust to array

            a2--;//adjust to array

            a1 = av( a1 );// in order to differ street and avenue in array

            a2 = av( a2 );// in order to differ street and avenue in array

            /*start and end location are the same*/

            if( a1 == a2 && s1 == s2 )

                continue;

            /*inverse direction*/

            if( a2 < a1 ){

                s1 = negative( s1 );

                s2 = negative( s2 );

            }

            /*inverse direction*/

            if( s2 < s1 ){

                a1 = negative( a1 );

                a2 = negative( a2 );

            }

            /* 2-SAT start

            ( A1 OR B1 ) AND ( A2 OR B2 ) AND ( A3 OR B3 ) = 1

            ************************************

            *if A1 isn't chosen, must choose B1*

            ************************************/

            if( a1 == a2 ){

                G[ negative(a1) ].push_back( a1 );

                continue;

            }

            if( s1 == s2 ){

                G[ negative(s1) ].push_back( s1 );

                continue;

            }

            G[ negative(s1) ].push_back( a1 );

            G[ negative(a1) ].push_back( s1 );

            G[ negative(s2) ].push_back( a2 );

            G[ negative(a2) ].push_back( s2 );

            G[ negative(a1) ].push_back( a2 );

            G[ negative(a2) ].push_back( a1 );

            G[ negative(s1) ].push_back( s2 );

            G[ negative(s2) ].push_back( s1 );

        }

        /* 2-SAT end */

        for( int i=0; i<2*sum; i++ )

            for( int j=0; j<G[i].size(); j++ )

                T[ G[i][j] ].push_back( i );

        /* Inverse */

        npv = 0;

        memset( V, 0, sizeof(V) );

        memset( O, 0, sizeof(O) );

        for( int i=0; i<2*sum; i++ )

          if( !V[i] )

            DFS(i);

        memset( V, 0, sizeof(V) );

        int comp =0;

        for( int i=2*sum-1; i>0; i-- )

          if( !V[ O[i] ] )

            DFSt( O[i], ++comp );

        bool result = true;

        for( int i=0; i<sum; i++ )

          result &= V[i] != V[ negative(i) ];

        cout << ( result ? "Yes" : "No" ) << endl;

    }

    return 0;

}
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